

High! 儿童节!

辅读学校儿童在童趣家少儿职业体验城提前度过了一个快乐的“六一”儿童节

专刊记者 庄粟

5月27日,30名可爱的小朋友在世茂广场三楼童趣家少儿职业体验城度过了一个非常难忘的上午。他们笑着、跳着、闹着,好像从来没有这么开心过。“看到女儿这么开心,我真的很欣慰,没想到这个儿童节,能过得这么有意义。”一位家长说道。

5月27日9:30,30名辅读学校的小朋友和他们的家长一起来到世茂广场,童趣家少儿职业体验城提前给这些小朋友过儿童节。虽然这些小朋友平时有些不爱讲话,但看得出他们对来童趣家体验玩耍这件事非常期待和好奇。

30名小朋友分成5组,每组有一位辅读学校的老师带队。在老师的带领下,小朋友们有序地来到三楼童趣家少儿职业体验城。童趣家的工作人员首先给小朋友、家长和老师们介绍了体验的路线,小朋友们听到消防局、警察局、航空公司、潜艇等这些字眼,就开始按捺不住激动的心情,想要快点走进各个场馆。

小朋友首先体验了消防局。消防局“局长”帮小朋友们穿好消防服装,穿上消防服的小朋友们一个个看起来精神抖擞,还真有消防员的架势。当小朋友在消防局“局长”的带领下,坐上消防车的时候,小朋友们这摸摸,那看看,开心得不得了。

再看女孩子们走进公主房,换上漂亮的公主裙,戴上精美的公主皇冠,各个嚷嚷着让家长帮忙照相留念。

还有小警察们坐上警车巡逻,别看小朋友年龄不大,敬礼、走正步都像模像样呢。

小朋友们玩得开心,烟台小阿华宝贝家族儿童摄影的摄影师也忙得不亦乐乎,他们

生怕落下了哪个珍贵的画面,连擦擦脸上的汗都腾不出手来。“看着这些孩子们玩得这么开心,能用镜头记录下这些难忘的瞬间,是我做摄影师以来做的最有意义的工作。”烟台小阿华宝贝家族儿童摄影的摄影师说道。

“能让这些孩子提前过一个快乐的儿童节,对于我们童趣家来说,是非常有意义的,以后也欢迎这些孩子们经常来玩。”童趣家少儿职业体验城宋经理说道。“希望通过在童趣家的体验,能对孩子们的恢复带来帮助,也希望能把自信、向上的精神,快乐、活泼、团结、勇敢、荣誉等价值观传递给这些孩子们。”



烟台小阿华宝贝家族儿童影像

烟台小阿华宝贝家族儿童影像始创于1996年,致力于婴儿纪念品的制作及专业儿童摄影,地处市中心庆善街25号一号大楼五层,营业面积1200余平方米,是上海小阿华胎毛笔烟台地区唯一总代理。

烟台小阿华宝贝家族儿童影像已成为烟台市最大的婴儿纪念品制作与专业儿童摄影机构,是中国优生优育协会唯一推荐的上门服务机构。

小阿华宝贝家族在传统的审美口味中融合了精致与简洁,重视孩子神态的瞬间精彩表现与氛围的塑造。

采用独特设计和表现手法,所有过程均人工完成,每一张都是精心创作的作品,将为宝宝的成长经历留下独特的回忆。

烟台小阿华宝贝家族儿童影像准备了近千套服装及相应的配饰,分为豪华宫廷装,儿童西装,家居休闲装,卡通服装,牛仔装,运动装,亲子装,军旅装,特色韩服等多种系列,所有的造型用品和布景设施都会每日严格使用紫外线进行消毒。

“珍藏生命的感动!”是小阿华宝贝家族永恒不变的企业文化。用爱拍出来的作品,一定与众不同。

老人缺氧危害大 科学吸氧保健康 家中常备“海尔”制氧机

缺氧对身体危害极大。老年人应常备一台制氧机,在家进行氧保健和氧治疗。哮喘、气管炎、肺气肿疾病发作时,立即吸氧可迅速缓解。改善患者的生活质量,并节省昂贵的医疗费用。中老年人经常吸氧可预防心脑血管疾病,改善失眠,有益健康长寿。

“海尔”制氧机,不加水,不加药,插电即出氧,氧浓度30%—93%可调。制氧、雾化、负离子释放、空气净化、双人吸氧等功能一机多用,使用寿命长达20年。保健、治疗、急救均可使用。
地址:芝罘区市行政审批中心隔壁(烟中宾馆后身)
电话:0535-6600539



塔山欢乐谷滑沙乐园 “六一乐淘节” 爽酷啦

滑沙全天不限时+400平米欢乐堡+酷跑卡丁车+玩沙淘宝=120元 酷爽到底
1.4米以下儿童半价60元 1.1米以下儿童免费 (需有一名成人陪同)

- ◆乘40米高空热气球挑战万元现金大奖!烟台电视台《烟台之眼》走进欢乐谷滑沙乐园,游客均可免费报名参加,乘40米高空热气球直上云霄,挑战万元现金大奖不是浮云!
- ◆烟台最大儿童欢乐堡“六一”全新开放,尽情玩耍,乐享童年!
- ◆酷跑卡丁车,野战赛车更惊险!
- ◆玩沙淘宝送惊喜!上百件玩具,宝贝等小朋友去发现!国内设帐等休闲区,配有烧烤、冷饮等酒店餐饮服务

活动时间:5月31日至6月2日
电话:6097777、6082117
地址:芝罘区上亦西南路南首200米(欢乐谷酒店内)

